Stadt Braunschweig

Die Anfrage wurde wegen Ablaufs der zur Verfügung stehenden Zeit nicht mehr behandelt. Die Anfrage wurde durch diese Stellungnahme nach der Sitzung schriftlich durch die Verwaltung beantwortet.

Stellungnahme der Verwaltung		Fachbereich/Refer at	Nummer
		Fachbereich 41	7323/08
zur Anfrage Nr. 782/08 d. Frau/Herrn/Fraktion Fraktion BIBS, v. 17. Juni 08		Datum Genehmigung	
Überschrift Feierliche Einweihung der Quadriga		Dezernenten Dez. IV	
relefficite Elitweiliung der Quadriga		Dez. IV	
Verteiler	Sitzungstermi n		
Rat	8. Juli 08		

Es gilt das gesprochen Wort:

Die Verwaltung freut und wundert sich zugleich, dass der Fragesteller die Quadriga vermisst.

Die Verwaltung freut und wundert sich zugleich, dass der Fragesteller nunmehr von "Schlossfassade" und nicht mehr vom "sogenannten Portal der Vorderseite der ECE-Schlossattrappe" spricht.

Dieses vorausgeschickt beantworte ich die Fragen wie folgt:

Frage 1:

Wann wird die Quadriga aufgestellt? Der genaue Zeitpunkt der Aufstellung ist nicht bekannt.

Frage 2:

Wer plant und organisiert die Festivitäten anlässlich der Aufstellung? Die Richard-Borek-Stiftung.

Frage 3:

Wer trägt die Kosten für die Durchführung? Die Richard-Borek-Stiftung.

I.V.

gez.

Laczny